Tafeltennisnieuws Victory’55 
Uitslagen junioren
Amsterdam 2 – Victory’55 1 0-5

Voor het eerst in 5 jaar is het Victory'55 weer gelukt om een jeugdteam op de been te brengen. De wedstrijden worden dit seizoen gespeeld in de Starterscompetitie, waarbij de thuiswedstrijden gespeeld worden op zaterdag om 11.00 uur.
Voor de eerste wedstrijd moesten de jongens afreizen naar Amsterdam. Bij binnenkomst werd er door de coach van Amsterdam een uitleg gegeven aan de spelers en speelsters van Amsterdam. Het was voor de spelers van Amsterdam immers ook hun eerste competitie ervaring.
Rond 12 uur begon de wedstrijd en de jongens van Victory'55 gingen goed van start. De wedstrijden waren veel spannender dan de uitslagen doen vermoeden. Alle wedstrijden werden met 3-0 gewonnen door de jongens van Victory'55. Een geweldige prestatie in de eerste competitiewedstrijd. 

Uitslagen senioren

ZTTC 1 – Victory’55 1 1-9
Nadat ons vlaggenschip afgelopen seizoen uit de landelijke 3e divisie degradeerde, zijn onze mannen het aan hun stand verplicht om dit najaarsseizoen de omgekeerde weg te bewandelen. In Zaandam werd afgelopen vrijdagavond direct het visitekaartje afgegeven. Er werd een dikke overwinning op de Zaankanters be haald. Toch nog vier partijen die in de vijven gespeeld werden. Stefan Zwarthoed en John Bond bleven ongeslagen. Michel Guijt won er twee en met 11-9, 7-11, 11-8, 9-11 en 14-12 verloor hij nipt van Dariusz Karniej. Zwarthoed/Bond wonnen afgetekend het dubbelspel. A.s. zaterdag een thuiswedstrijd tegen Amsterdam’78 3. Aanvang 15.00 uur. Komt dat zien!!
De Victors 1 – Victory’55 2 5-5
In Obdam trof ons 2e team maar twee tegenstanders aan waardoor direct een 0-3 voorsprong genoteerd kon worden. Invaller Edwin Roumimper kon geen potten breken en bleef puntloos. Ook Ryan Loch bleef met lege handen staan. Gelukkig won Bojan Segic één partij en wist hij tezamen met Ryan Loch het dubbelspel met 7-11, 9-11, 11-7, 8-11 te winnen. Een aarzelend begin maar toch vijf punten in de tas. 
Het Nootwheer 1 – Victory’55 3 5-5
De eerste uitwedstrijd om het hoekje in Purmerend. Dat betekent over het algemeen ook weer op tijd thuis. Dit kwam echter bedrogen uit. Lange partijen op het scherpst van de snede resulteerde uiteindelijke in een verdeling van de punten. Bij Vince Schilder ontbrak nog duidelijk het ritme met maar één winstpartij. Mitchell Jonk en Jean-Paul van Westen wonnen er elk twee. Nico van Holsteijn van Het Nootwheer was een klasse apart. Hij won al zijn partijen. Jonk/Schilder verloren het dubbelspel met 11-9 in de vijfde game na nog met 5-9 in de beslissende game te hebben voorgestaan. 
ASSV 1 – Victory’55 4 6-4
In Amsterdam moest het 4e team om 19.45 uur aanvangen omdat het verenigingsgebouw al om 23.30 uur hun deuren sluit en je dan gedoucht en wel moet zijn. Toen er ook nog vijf partijen in vijf games gespeeld werden, moest er een tafel bijgezet worden om op tijd klaar te zijn. Simon Jonk won één partij in vijf games van Alex Teunen en Jack Groot won er ook één van Bjorn Vosse. Jacques van Westen sr. won er twee en was dichtbij een 100% score maar met 11-9, 10-12, 9-11, 11-9 en 11-9 verloor hij nipt van Tim Mulder. Groot/Jonk waren kansloos in het dubbelspel. Een kleine nederlaag tegen dit sterke team is geen slecht resultaat.
VDO 3 – Victory’55 5 5-5
In Uithoorn hadden onze mannen een zware avond in de 3e klasse. Richard Buijs en Kwok Hung Wan wisten er maar één te winnen. Gelukkig had Theo Kemper het vizier wat scherper staan want hij pakte er twee. Alle drie verloren zij van Alex Pistoor. De trainingsarbeid op het dubbelspel van maandagavond van Kemper/Buijs kwam deze avond volledig tot zijn recht. Met 5-11, 4-11 en 5-11 wonnen zij afgetekend. Met de puntendeling konden onze heren vrede hebben.
Amsterdam’78 10 – Victory’55 6 9-1
De tegenstander was gedegradeerd uit de 2e klasse dus ons 6e team kon hun borst natmaken. Toen de rook was opgetrokken, stond er maar één puntje voor ons team op het scorebord. Omar van der Horst en Mark Schilder waren redelijk kansloos. Lia van Westen-Karregat won in een spannende pot van Gerrie Laroo met 8-11, 13-15 en 15-17. Tegen Joris Thys was zij er ook dichtbij maar met 13-11, 12-11 en 16-14 viel het dubbeltje net de verkeerde kant op. Van der Horst/Van Westen verloor het dubbelspel in drie games. A.s. vrijdagavond herstel tegen Rapidity dat in hun eerste wedstrijd met   0-10 klop kreeg.
Kantinedienst
Vrijdagavond 23 september a.s. heeft het 6e team bardienst. Zaterdagmorgen 24 september a.s. tijdens de wedstrijd van het 1e jeugdteam om 11.00 uur zorgt het jeugdbestuur voor de bardienst. Lia van Westen neemt de bardienst tijdens de wedstrijden van het 1e en het 2e team voor haar rekening. Aanvang van deze wedstrijden is om 15.00 uur.
